

我市财政部门

精准有效实施积极财政政策

本报讯(全媒体记者 赵杰华 通讯员 高娅)今年以来,我市财政部门精准实施积极财政政策,有效挖潜开源,推动全市经济工作开好局、起好步,通过建立“一个机制、三本台账”,明确目标、压实责任,强化以周保月、以月保季、以季保年的意识,奋力实现开门红、半年“双过半”任务目标。

收入完成情况,分解各级次月度收入目标任务,每周进行调度,分析研判收入形势,针对存在的问题和难点,拿出针对性措施,努力完成收入任务。同时,对照各级次年初预算,结合前2个月收入完成情况,建立月度收入台账,各县区收入增幅原则上不低于8.5%,确保实现首季度财政收入开门红。该局按照3月份全市各级次收入目标,按日督导通报收入完成情况和积极性。

市财政局通过“政府主导、财政主责、部门合作、信息支撑”的工作运行模式,以综合治税为抓手,结合我市税收

现状,确定以房地产和建筑业水资源税、股权转让个人所得税、物业领域、政府投资项目、环境保护税等12项专项治理为工作重点,通过健全机制,建立台账、试点推进、加强联动等措施,为财政收入增长开辟新空间。同时,建立行业税收台账,细化分行业的税收目标,对未完成月度预期目标的县区和增幅下降较大的行业进行专项督导,深入分析查找原因,深入调查、协同推进,快查快结、快出成效,切实形成征收合力,努力扩大税收规模。

市财政局在市本级建立非税收收入任务台账,对照2023年财政收入预计增幅,结合各非税收收单位2019年以来的收入完成情况,明确各单位收入任务。每周进行调度,按月通报收入完成情况,督促各执收单位加快组织收入进度。由相关执收部门牵头,以住房公积金增值收益、问题楼盘处置、盘活闲置资产、规范行政事业单位出租出借收入、国有资产经营等领域为重点,对重点征收科目及收入规模较大的项目开展专项活动,确保非收入及时入库,并要求各县区财政局参照市财政局做法,开展组织非收入相关工作。

濮阳中原村镇银行

“金融+文旅”赋能县域经济高质量发展

本报讯3月16日,濮阳中原村镇银行与濮水小镇风景区管理委员会战略合作协议签约仪式在濮水小镇举行。濮阳中原村镇银行行长方君正、濮水小镇总经理张林生作为双方代表签订协议。

签约仪式上,濮阳县文广旅体局负责人表示,近年来,该局深入贯彻落实县委、县政府关于文旅行业振兴战略的各项决策部署,积极应对疫情对全县文旅行业造成的冲击,及时出台各项纾困措施。濮阳中原村镇银行作为县域地方性法人金融机构,在金融助力乡村振兴中发挥着重要作用。此次双方签署战略合作协议,要进一步发挥各自优势,深化探索“金融+文旅”模式,加快全县旅游示范区建设,为推动全县文旅产业高质量发展、开创县文旅业新局面贡献力量。

濮阳中原村镇银行董事长杨文强在签约仪式上表示,将紧紧围绕县委、县政府有关文旅产业振兴的战略部署,坚守“支农支小”的市场定位,积极探索“金融+文旅”合作模式,利用网点多、分布广的优势,不断加大全县文化旅游产业的支持力度,助力县域文化旅游业振兴,共同推进

全县文化旅游产业高质量发展。同时,为县域各类市场主体做好金融服务,有效推动县域经济高质量发展。

截至目前,该行累计发放各项贷款61.97亿元,向当地涉旅产业授信投放贷款8700余万元,其中支持660户农家乐经营发展。此次双方战略合作协议的签订,是金融助力文化旅游产业的有力举措,将为濮水小镇在旅游、休闲、新零售等方面的业务发展和布局注入金融活水,对景区的场景打造、商户店铺的精细化管理、收银系统的更新等方面带来质的飞跃。

据悉,随着濮阳县经济发展水平的逐步提升和人们生活需求的变化,全县旅游产业快速发展,规模不断扩大,质量不断提升,“金融+文旅”合作已成为各传统优质文旅企业转型的必经之路。未来,双方将联合政府部门、金融机构、合作商户、文旅生态合作伙伴等,共同构建文旅产业新生态体系,推动“金融+文旅”的多场景建设,坚持旅游为民、旅游带动,以实际行动促进旅游产业高质量发展。

(张高然 张国庆)

濮阳开州农商银行

“金燕普惠e贷”让客户不再等“贷”

本报讯眼下正是春耕备耕的时节,化肥、农药需求旺盛,濮阳县鲁河镇伟腾农资门市的张先生却正在为资金发愁。去年夏天,张先生给儿子在县城买了一套房;今年春节前,张先生的儿子结婚又花了一大笔钱,导致眼下进货资金短缺。濮阳开州农商银行客户经理在走访时了解到张先生的资金需求后,向他推荐了“金燕普惠e贷”,并通过现场扫码的方式为他办理了贷款手续,仅用不到5分钟,就为张先生授信11万元。张先生用款时只需在“河南农信”手机银行申请,就能即时到账。“农商银行这款信贷产品就是好,申请方便,一次审核,随贷随用,帮我解决了资金难题。”张先生说。

近年来,濮阳开州农商银行结合农户、个体工商户的资金需求周期短、额度小、频率高、时效强的特点,推出纯信用、纯线上的“金燕普惠e贷”,有效满足了客户的资金需求。

据介绍,“金燕普惠e贷”是该行以个人信用为基础,有效整合政府、征信、农商银行三大资源,精心打造的纯线上、纯信用小额信贷产品。相比传统的线下放款模式,该产品操作方便、审批高效,客户无须到营业网点,无须提供纸质材料,通过该微信公众号即可自助实现贷款的申请、审批、签约、发放及还款,最快5分钟放款,有效突破了时间和空间的限制。目前,该产品累计授信2.24万户,累计授信金额6.10亿元,当前用信4214户,用信金额2.31亿元。

作为农村金融市场的主力军,濮阳开州农商银行将始终坚守服务“三农”的定位,立足自身资源禀赋,借助互联网科技力量,让数据驱动业务,让技术辅助金融,以乡村振兴为着力点,以普惠金融为突破口,推动普惠金融全覆盖,为县域经济社会发展贡献更多金融力量。

(韩配阵)



清丰农商银行志愿者在宣传展板前为小朋友讲解新时代雷锋精神。 高慧茹摄



台前农商银行积极参加2023年台前县“新时代文明实践推动周”活动。 岳素梅摄



濮阳开州农商银行志愿服务队设立宣传台,开展志愿服务。张怡摄

学习雷锋 奉献他人 提升自己

市农商银行系统

开展“学雷锋 讲奉献”志愿服务宣传活动

本报讯(全媒体记者 赵杰华)为大力弘扬和培育新时代雷锋精神,深入推进社会主义核心价值观建设,以实际行动践行志愿者精神,3月份以来,我市农商银行系统深入开展“学雷锋 讲奉献”志愿服务宣传活动。

活动中,志愿者通过悬挂横幅、布置展板、设立咨询台、

发放宣传资料等方式进行金融知识宣传,用浅显易懂的语言普及雷锋精神,使群众进一步传承优良传统,增强金融安全意识,提升风险防范能力。同时,结合目前非法集资、电信诈骗等案件层出不穷的情况,向广大群众详细讲解防范措施,并对大家普遍关心的社保卡办理、降费让利等问题进行一一解答。

活动中,志愿者开展“清洁家园 美丽城市”环保志愿服务活动,从捡起一个垃圾袋、帮助一次环卫工人做起,清洁周边环境,争做雷锋精神的践行者。接下来,市农商银行系统志愿服务队将继续用实际行动推动志愿服务活动常态化、多样化,有力诠释新时代的雷锋精神。

我市举办常态化线上银企对接会

本报讯为进一步深入推进银行业“万人助万企”行动,营造良好的金融营商环境,建立政银企对接服务长效机制,着力破解由于银企信息不对称导致的融资难问题,切实提升企业的获得感和满意度,3月16日,邮储银行濮阳市分行成功举办濮阳市线上常态化银企对接会(邮储银行濮阳市分行专场)。此次对接会,旨在搭建政银企合作平台,促进我市银政、银企之间良性互动,加大金融支持实体经济力度,满足企业融资需求,提振企业发展信心,推动我市企业和项目建设的提质增效。

据悉,此次银企对接会以“引金融活水,添企业活力”为主题,以线上直播的形式开展,现场推介了该行的优势特色惠企产品,详细讲解了企业关注的准入条件、贷款额度、贷款期限、贷款利率、办理流程等内容,通过“屏对屏”与企业对话,即时答疑解惑。经济是肌体,金融是血脉,两者共生共荣。接下来,邮储银行濮阳市分行将一如既往地坚守金融服务实体经济初心和本源,主动深入市场,对接企业金融服务需求,大力拓展普惠金融,不断完善产品服务体系,为小微企业发展提供全方位的金融服务支持,以大胆担当全力服务濮阳经济社会高质量发展。

(范小川 项亚楠)

工行濮阳分行与市供销社签订战略合作协议

本报讯(记者 王金勇 通讯员 苏月)近日,工行濮阳分行与市供销社战略合作协议签约仪式,积极构建新型合作模式,携手助力全市乡村振兴。

按照协议约定,工行濮阳分行与市供销社将以跨专业、多产品融合化的总体合作思路,开展乡村振兴示范中心服务体系、农村产权交易体系、农村三资、农资交易、基础金融服务、融资工具、乡村政务等一揽子合作。

日前,我市2023年度会计专业技术初级、高级资格考试报名工作顺利结束。为方便广大考生顺利、快捷完成报名,市财政部门充分利用网站、微信等媒介,宣传考试报名事宜,便于考生了解报名时间、条件、流程、注意事项等。同时,按照报名条件严格把关认真审核,耐心答复考生咨询及考生存在的疑问,确保报名工作顺利开展。目前,我市报名工作已圆满完成,报名考生共计6358人,其中初级6292人、高级66人。

近日,市注册会计师行业党委深入诚信会计师事务所,开展

市供销社通过工银“兴农通”农村金融服务品牌,与工行濮阳分行联合打造线上服务平台和线下服务站点,加强生产、供销、信用“三位一体”的综合合作及与金融资源方面的对接合作,推动农业生产社会化服务体系、农产品冷链物流体系、再生资源回收体系、电子商务运营体系“四大板块”基本形成;打通金融服务乡村振兴的“最后一公里”,加快弥合城乡数字鸿沟,推动农业高质量发展和乡村全面

振兴,让广大农民共享数字经济发展红利。

据介绍,近年来,工行濮阳分行坚决扛起国有大行的责任担当,深刻认识金融工作的政治性、人民性,全力支持地方经济发展,高效服务大众民生。2022年,工行濮阳分行各项贷款同比增加33亿元,增速领跑全市银行业金融机构,在支持抗疫防疫、发展普惠金融、支持乡村振兴、发展绿色金融等方面贡献了工行力量。

准确把握党的二十大精神提供了启发和帮助。(高娅)

3月12日,建信人寿濮阳中支党支部积极响应林业部门号召,赴清丰县孝道文化园开展植树节基地园林抚育活动。活动现场,公司干部职工手持长夹及收纳袋,认真清理公园内的枯枝、落叶等林下可燃物。同时,对隐藏在草丛中的烟头、纸屑、果壳等进行清除。大家一边仔细清理杂物,一边听党支部书记张衍新讲解植树节的由来及植树造林的生态意义。大家纷纷表示,要尊重自然、顺应自然、保护自然,促进人与自然和谐共生。(赵慧娜)

简讯

党的二十大精神宣讲活动。此次宣讲从我国社会主义市场经济形成和发展的历史脉络、坚持社会主义市场经济改革的方向不动摇、努力让资本在法治框架下选择正确的赛道、以国际国内双循环互促开启高质量发展新征程、借鉴吸收一切人类优秀文明成果服务经济发展等5个方面进行了详细的分析讲解,为全市各会计师事务所深刻理解和准

建行濮阳分行温馨提示

警惕陌生电话 谨防电信诈骗

某日下午,一名神情慌张的客户匆匆地到建设银行网点,要求其将银行卡中的资金全部转到一个指定账户。当工作人员询问其转账用途、收款人具体信息时,客户支支吾吾,一直回避工作人员的问题。客户的异常反应引起了银行负责人的注意,发现这可能是一起电信诈骗,立即上前劝导客户停止转账。

在银行负责人的耐心询问下,该客户声称自己总是接到一个电话,对方称其账户在购物期间信息被泄露,需要将所有银行账户资金,以及微信、支付宝内的资金转移到一张银行卡内,并将资金转到对方提供的安全账户中。客户信以为真,并多次在对方电话引导下通过微信、支付宝等方式发生小额转账行为。在交谈中,对方又打来电话,催促客户抓紧时间办理。银行负责人接过电话,询问转账详情,称自己就是银行工作人员,且已经电话报警,对方立刻将电话挂断。在电话被挂断的这一刻,客户才意识到自己

真的遭遇了电信诈骗,险些被骗。

案例分析 随着信息社会快速发展,电信网络诈骗高发频发,犯罪分子利用新型电信网络诈骗,非法获取个人信息,实施电话诈骗、短信诈骗、QQ诈骗等。该案例就是犯罪分子通过电话,让客户将资金转到指定的所谓“安全账户”进行诈骗。

案例启示 1.在日常生活和工作中,要注意保护个人信息,不要轻易将自己或家人的身份信息、联系方式、验证码等资料泄露给别人。 2.增强电信网络诈骗防范意识,不轻信通过网络、电话、手机短信等形式发送的要求转账等信息。有疑问时,先到公安局、银行网点等核实情况,做到来历不明的电话和信息不理睬、未知链接不点击。 3.加强资金安全保护,不要轻易泄露自己的银行卡信息,转账汇款要核实,不要随意给陌生人转账、汇款。 蒲剑轩

寻亲启事



李迎利于2015年10月16日,在滑县桑村回木沟河岸边路北捡拾一名男婴,等候多时未见人认领,因孩子年幼无法说出家庭住址,随即抱回家中抚养,取名为李振鑫。孩子现已7岁,至今无户口,无法上学与参加合作医疗。现为其办理户口,寻寻找李振鑫亲生父母。若有知情者,请与濮阳县渠村乡韩村民李迎利联系。

联系电话: 18839301376 濮阳县渠村乡韩村民委员会 2023年3月22日

本报仅对广告进行形式审查,以上广告所产生的后果由刊登广告者本人(单位)承担。